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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9016/answer/9017




YBaxaemnbii Anekcanap! K coxaneHuto, BUPTyaJabHO MOXKHO PELIXUTh HE BCe BOIIPOCH. B yacTHOCTH
HeJlb35 ITOMOYb, eCJii He00X0IUMO ITPOBECTH HEIIOCPEeACTBEHHEBIN 0CMOTP, KaK B BarieMm ciydae.
OO6paTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA IJIST 0OCMOTPA, €C/H UTO - muiuTe. C yBaKeHUEM.



